11Iro

Ams: ronsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.04.2009 18:34:37

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 27.04.2009 21:23:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89044/answer/89059




B 1 mn 140 wryk unu 140 Mna? 310 BaxkHO. Eciu MyH, To Bce B HopMe. CBHHKa IIpoIia 6e3
ocnoxHeHuu. CMoxeTte. Ecu WITyK, TO HafO TOTHOCTHIO 00CIIEIOBATHCS.



